

## 中共坚持“清零运动” 堪比大跃进

大纪元



河北省迁安一老农在疫情封控期间着急下地干活，被派出所巡查抓住，被迫通过广播向全村检讨道歉。网友炮轰：农民不种地，你吃什么?! (视频截图)

中共在上海坚持“清零”政策，但上海的疫情并未因此消失，次生灾难也频频发生。目前中共又开始在北京禁止堂食和大规模核酸检测。卫生专家评估，面对极易传播的奥密克戎，中共的防疫政策难以见效。

### 清零VS大跃进

香港科技大学名誉教授、资深中国专家崔大伟认为，中共的疫情清零政策是欲证明中共能够战胜病毒，是对毛泽东的“人定胜天”的活用，“毛泽东一向认为人定胜天。换句话说，中共也一定能够征服病毒……”

中共的“人定胜天”引发了1957年底~1960年初的大跃进。该运动的目标是，钢铁产量要赶超英美。因此农民不种地，全民炼钢，结果是，整个中国陷入浮夸风，农业生产力不足，粮食烂在地里，土地荒废。紧接着出现1958~1962年的大饥荒，约有1,500万~5,500万人饿死。

如今，中共的“清零政策”再次将全民控制住，放弃一切生产劳动，一味追求“超低的新冠数字”，民众全部宅家等待新冠数字归零，目的是以此来证明社会主义制度优越于西方民主制度，这与毛时代的“大跃进”本质相同，那么它的最终结果会是什么样？

### 社会面清零定义悄悄修改

5月1日，上海政府重新定义了“社会面清零”，简单说，就是行政区内连续三天零确诊，就叫“社会面清零”，而连续三天确诊人数非常少的，就叫“社会面基本清零”。但是这里面不包括“封控区”人员。

“社会面清零”是今年一月西安封城时首度提出来的。当时把确诊者收到医院里，把密接者送到城外去隔离，就说实现了西安城里的“社会面清零”或“动态清零”。

从西安到上海，社会面清零的定义已经被偷偷改动了，而且越放越宽松。问题是，虽然上海把标准放宽了，但还不能“清零”，各区还有新增确诊。这个现象说明了什么？

这表明中共的动态清零在奥密克戎面前撞到了铁板，奥密克戎传播力太强，感染人数太多，现有手段通通不够用了，所以中共才不得不悄悄修改“清零”的标准，越放越宽松，其实就是一种假清零。

近几日，大家都在网络上热传前政治局常委贾庆林的照片，因为这个名字的谐音就是“假清零”，可以说中共官员自己就是对中共最大的嘲讽。

### 专家：封城会造成更大死亡率

中共称中国人多，不坚持清零将导致更多的感染及死亡人数，所以清零政策是把人民的健康福祉摆在首位。实际情况是这样吗？

意大利国家研究委员会有一位学者叫科西亚，2021年他发表在《整体环境科学》杂志上的研究比较了封城时间与新冠病毒感染死亡人数之间的关系。研究表明，平均的感染确诊人数与封城时间长短无关。就死亡率而言，反而是封城时间比较长的国家，死亡率比封城时间短的国家高。

为什么封城时间较长的国家死亡率更高呢？这无非是因为一封城，所有的医生和医疗资源全都投入防疫那边去了。就如同现在的上海，医护人员通通被拉去做核酸，就造成孕妇、重症病人、癌症病人没人管。所以，一旦有人出现急症，或感染新冠病毒，发生了并发症又得不到及时医疗，死亡率会更高。

正因为中国人数多，才更需要分配好医疗资源，如果一股脑全部用于防疫，会造成次生灾难频发。“威胁人民群众生命安全的疾病，并不仅仅是新冠肺炎。”4月24日，携程旅行网的联合创始人梁建章在给《中国企业报》的文章中写道，“牺牲一切追求极端的‘休克’措施，并不是我们真正需要的全面胜利，甚至连惨胜都算不上。”

中共把抗疫当作压倒一切的政治性工作。海外时评人士唐靖远认为，当年文革的“造反有理革命无罪”演变成了今天的“封城有理清零无罪”，只要打着清零的旗号，一切破坏法治、践踏人权甚至草菅人命的行为都可以堂而皇之地大行其道。

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-718-888-9552  
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。